



Snooker - 3.turnir HSL-a, osvrt na kvalifikacije i najava



Aktualni događaji

NEDJELJA, 27. STUDENI 2011

Osvrt na kvalifikacije i najava 3.turnira HSL-a sezone 2011/12

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Kratki rezime : Nikad jače kvalifikacije,a glavni turnir bi trebao biti nešto najbolje što je dosad HR snooker prezentirao.

Ayaz Khan,nadimka Imi , mladi Pakistanac koji će uskoro dobiti naše državljanstvo je svakako prvi igrač ovih kvalifikacija i sviljubitelji snooker-a ostali su zapanjeni umijećem i kvalitetom novog igrača HSL-a koji bez i jedne sumnje igra navrlo visokom ,semi profi nivou. Naš aktualni prvak Sanjin Kušan dobio je nedvojbeno apsolutno ravnopravnog protivnika uz sve bolje i bolje "stalne igrače" naše lige (Martinjak ,Bobek ,Venos ,Diel Zadro..) te od sljedećeg turnira najavljen izuzetne klase HR-biljara ,Ivica Medunić i Krešo Kralj (igraju snooker kao i pool jednostavno izvanredno!) osvojiti turnir ili čak ući u 1/4 finale jednog turnira HSL-a predstavljati će ogroman uspjeh. Da li to dolaze i HR snooker lijepi dani kao i za većinu zemalja u Europi i Aziji? Nakon što sam nedavno posjetio nekolikozemalja u kojima se snooker razvija velikim intezitetom i brzinom, za mene tu dvojbe nema : DA.

Kroz kvalifikacije je dominantno i pre-sigurno prošao Repanić koji igra dobro kao nikad, Robinščak - spletom (za njega)sretnih okolnosti bila mu je dovoljna samo jedna pobjeda za direktan plasman, Grbić,igrač posebne karizme ,bez kojeg naš turnir nema potrebne,posebne arome,oscilirao :odličan do neshvatljivo loš - trening se ipak samo ogromnim talentomne moženadomjestiti,- Venos se nepotrebno "mučio" - u stanju je napraviti 4 breaka od 40 -60 ,a i odigrati ispod svake kritike.

Žunić sve bolji -dobar snooker igrač,Švehla uz puno ,puno muke i uz sve samo ne impresivnu igru "uhvatio zadnji vlak zaglavni turnir.

Podbacio je mladi,talentirani Polanec ,ali kao opravdanje ima zaista groznu virozu koja mu je zadala prilične muke. Gašparović nikako da svoju dobru igru okruni i rezultatom,Herjaviču,kao i mladom sve boljem Pupovcu opet za dlaku"pobjegao" glavni turnir, Ostić u svojem prvom nastupu na turniru HSL-a ostavio jako lijep dojam....



Što prognoziramo za glavni turnir? Era dominacije Novaka i njegovih osvajanja turnira u nizu je definitivno završena i

šanse da osvoji turnir su po meni male, a glavni favoriti su Andy, Imi, Pegi, Tin te kao iznenađenje Oleg Ivanišević koji na treningu igra nevjerojatno dobro. Prolaz skupine će obzirom na snagu turnira predstavljati krasan uspjeh i ždrijeb će kao nikad igrati važnu ulogu, jer npr. iz 3 jakosne skupine nije isto dobiti u grupi "nepobjedivog" Imija ili recimo "ipak pobjedivog" ...pogodite koga :-)
Kako vam zvuči skupina : Novak, Kušan, Khan ? :-)

Pričekajmo ždrijeb koji će dati prve odgovore.....**Ždrijeb : Ponedjeljak, 27.11. 2011 u 20h u klubu Mr.Q**

Popis igrača koji nastupaju :

1.jakosna skupina		
-------------------	--	--

(nositelji)	2.jakosna skupina	3.jakosna skup. (kval.)
NOVAK (BK Osijek)	SAJKO (Mr. Q)	SABLJAK (BK Pula)
MARTINJAK (8ball)	HOJAN (Touching)	ROBINŠČAK (8ball)
VUČETIĆ (Touching)	PUŠKAŠ (Mr.Q)	GRBIĆ (Mr.Q)
ANTIČIĆ (BK Pula)	CERINSKI (Touching)	REPANIĆ (Touching)
BOBEK	ROŠA (Touching)	AYAZ KHAN (Mr.Q)
GOJIĆ (Mr. Q)	ŠTURBEK (Touching)	VENOS (Touching)
PAVOŠEVIĆ (8ball)	LJUBIČIĆ (Mr.Q)	ŽUNIĆ (Mr.Q)
IVANIŠEVIĆ 8 (Mr.Q)	KUŠAN (Touching)	ŠVEHLA (Mr.Q)

Sportski pozdrav
Hojan & Puškaš , IO HSL-a

[Natrag]